
також використання інтерактивних методів під час проведення навчальних занять.
Мультимедійні технології пов'язані із створенням мультимедіа продуктів: 

презентацій, електронних книг, енциклопедій, комп'ютерних фільмів, баз даних. 
Мультимедіа технології перетворюють комп'ютер на повноцінного співрозмовника, 
дозволяють слухачам, не виходячи з навчальної аудиторії, брати участь у 
конференціях, діалогах, вести кореспонденцію. Як принципово новий навчальний засіб 
електронна книга відкрила можливості „читати”, аналізувати «живі» озвучені сторінки
тобто можливості бачити, чути, читати. У цих продуктах об'єднуються текстова, 
графічна, аудіо та відеоінформація, анімація, що дозволяє значно візуалізувати 
навчальний процес. Аудиторії Навчально методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Полтавської області оснащені сучасним мультимедійним 
обладнанням для проведення занять з використанням презентаційного матеріалу. 

Мережеві технології призначені для телекомунікаційного спілкування слухачів з 
викладачем, колегами по заздалегідь розгорнутій мережі. Серед таких технологій слід 
виділити програмні забезпечення NetOp School та My TestX, що встановлені на 
комп’ютерах у навчальних аудиторіях. За допомогою вказаних програмних забезпечень 
є можливість створювати інтерактивну аудиторію в мережі для проведення практичних 
занять, надсилати та збирати файли навчальних завдань, проводити опитування та 
тестування слухачів, аудіо (відео) чати, відеоконференції та багато іншого.

Також, при проведенні навчальних занять з функціонального навчання 
викладацьким складом використовується інтерактивний програмно технологічний 
навчальний комплекс Newline Truboard з встановленим програмним забезпеченням 
Teach Infinity Pro (більш відомий під назвою «інтерактивна дошка»). Інтерактивна 
дошка допомагає слухачам краще сприймати інформацію та полегшує завдання 
викладача. При роботі з нею слухач засвоює інформацію не тільки через аудіальний і 
візуальний канали сприйняття, але й через кінестетичний канал.

Інноваційна діяльність є специфічною і досить складною, потребує особливих 
знань, навичок, здібностей. Впровадження інновацій неможливе без педагога
дослідника, який володіє системним мисленням, розвиненою здатністю до творчості, 
сформованою й усвідомленою готовністю до інновацій. Педагоги новатори такого типу 
є педагогами інноваційного спрямування, їм властиві чітка мотивація до інноваційної 
діяльності, здатність не лише включатися в інноваційні процеси, але й бути їх 
ініціатором.
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УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ ЗА ЗДОРОВІ І БЕЗПЕЧНІ УМОВИ 
ПРАЦІ! 

Кац В В
м. Полтава

 

Управління Держпраці у Полтавській області (далі – Управління Держпраці) є 
територіальним органом Державної служби України з питань праці, що їй 
підпорядковується.



Основними завданнями Управління Держпраці є: реалізація державної політики 
у сферах промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, поводження з вибуховими 
матеріалами, здійснення державного гірничого нагляду, а також з питань нагляду та 
контролю за додержанням законодавства про працю, зайнятість населення, 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування в частині призначення, 
нарахування та виплати допомоги, компенсацій, надання соціальних послуг та інших 
видів матеріального забезпечення з метою дотримання прав і гарантій застрахованих 
осіб;здійснення комплексного управління охороною праці та промисловою безпекою на 
обласному рівні; здійснення державного регулювання і контролю у сфері діяльності, 
пов’язаної з об’єктами підвищеної небезпеки;організація та здійснення державного 
нагляду (контролю) у сфері функціонування ринку природного газу в частині 
підтримання належного технічного стану систем, вузлів і приладів обліку природного 
газу на об’єктах його видобутку та забезпечення безпечної і надійної експлуатації 
об’єктів Єдиної газотранспортної системи.

Також, Управління Держпраці, відповідно до покладених на нього завдань, 
проводить розслідування та веде облік аварій і нещасних випадків, які підлягають 
спеціальному розслідуванню, аналізує їх причини, готує пропозиції щодо запобігання 
таким аваріям і випадкам, так Управлінням Держпраці за 2019 рік було зафіксовано 
випадки травматизму на підприємствах, установах, організаціях різних галузей, де було 
травмована 171 особа (у 2018 році 156 осіб), в тому числі зі смертельними наслідками 
12 осіб ( у 2018 році 19 осіб).Найбільш травмонебезпечними галузями в області є: 
соціально культурна сфера та торгівля – 38 випадків, з яких 3 із смертельним 
наслідком; газонафтовидобувна промисловість – 15 випадків,з яких 2 із смертельним 
наслідком; будівництво та промисловість будматеріалів 10 випадків, з яких 1 із
смертельним наслідком; машинобудування – 6 випадків та сільське господарство –
випадків.

Разом з тим, Управлінням Держпраці у 2019 рік було проведено 894 заходи 
державного нагляду (контролю)щодо суб’єктів господарювання, під час яких було 
виявлено 12050 порушень та накладено  858 адміністративних санкцій.

Управління Держпраці постійно співпрацює із суб’єктами господарювання у 
напрямку створення здорових та безпечних умов праці і попередження (профілактики) 
виробничого травматизму. Адже забезпечення конституційного права громадян на 
гідні, здорові і безпечні умови праці сьогодні надзвичайно актуальне.

СТАН ВИРОБНИЧОГО ТРАВМАТИЗМУ НА ПОЛТАВЩИНІ  
ТА ПРОВЕДЕННЯ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ ЗА 2019 РІК 

 
Щербак О В

м. Полтава
 

Одним із принципів, за яким здійснюється загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, є принцип економічної зацікавленості суб’єктів страхування у 
поліпшенні умов і безпеки праці.

Реалізуючи державну політику у сферах соціального страхування від нещасного 
випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату 
працездатності, у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, Фонд соціального 
страхування України на всіх рівнях суспільно економічного життя країни намагається 
співпрацювати з роботодавцями та застрахованими особами (працюючими 
громадянами). Адже саме від успішної взаємодії сторін залежить результативність 
кожного розпочатого проекту.


